

Pracoviště: Jesenická 621
Odbor: strategického rozvoje, územního plánování a investic
Oddělení: investic
Tel.: (+420) 583 388 111
Fax.: (+420) 583 213 587



Váš dopis čj.:
Ze dne:
Naše čj.: MUSP 65302/2017
Naše sp. zn.: 44725/2017 RUI/EML0

Vyřizuje: Emilie Lovichová
Tel.: (+420) 583 388 307
E-mail: emilie.lovichova@sumperk.cz
Datum: 29.6.2017

Vysvětlení č. 1 zadávací dokumentace

Veřejná zakázka malého rozsahu: Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku – Parkoviště

Dotaz č.1 :

Výkaz výměr, objekt „SO 103b - Parkoviště“, je u položky č. 18 chybný výpočet výměry. Ornice pro ohumusování je pouze 26,8 m³, ale ve VV je uvedeno 268 m³. Prosím o opravu výkazu.

Odpověď:

Administrativní chyba, opraveno.

Opravy jsou zapracovány v:

057a - Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku - parkoviště, etapa 2016 [zadání]

Dotaz č.2 :

Výkaz výměr, objekt „SO 103b - Parkoviště“, položka č. 5 počítá s hloubením rýh pro kanalizační přípojky v délkách 3+3+1 m. Dle dalších položek ve výkazu jsou ve skutečnosti přípojky v délkách 9+3+1 m. Prosím o opravu položky vč. položek navazujících (odvoz přebytečného výkopku, skládkovné, zásypy rýhy kamenivem apod.)

Odpověď:

Administrativní chyba, opraveno.

Opravy jsou zapracovány v:

057a - Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku - parkoviště, etapa 2016 [zadání]

Dotaz č.3 :

Výkaz výměr, objekt „SO 301 – Dešťová kanalizace“, položka č. 19 – prosím o vysvětlení proč bude použita odbočka 250/160, když napojení bude na potrubí DN 200. Dále bych chtěl specifikovat, kde přesně budou použity 4 kusy těchto odboček (nesoulad s počtem přípojek).

Odpověď:

Administrativní chyba, opraveno.

Opravy jsou zapracovány v:

057a - Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku - parkoviště, etapa 2016 [zadání]

Dotaz č.4 :

Dle vzorového řezu a technické zprávy mám být zemní pláň upravena a zhutněna. Výkaz výměr však neobsahuje položku na tyto činnosti. Mohl by zadavatel doplnit položky do výkazu výměr?

Odpověď:

Administrativní chyba, opraveno.

Opravy jsou zapracovány v:

057a - Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku - parkoviště, etapa 2016 [zadání]

Dotaz č.5 :

Dle PD, výkres „Vzorové uložení kanalizace“ má být pod kanalizačním potrubím provedena drenáž z flexibilního potrubí. VV neobsahuje žádné položky na provedení těchto prací. Bude zadavatel doplňovat VV nebo drenáž nebude součástí dodávky?

Odpověď:

Uchazeči nebudou naceňovat, není součástí dodávky.

Dotaz č.6 :

Dle technické zprávy zajistí investor před zahájením prací vytýčení všech podzemních inženýrských sítí a jejich přípojek u příslušných správců a vyznačení polohy sítí předá dodavateli, který toto vyznačení zachová po celou dobu stavby. Prosím o vysvětlení, proč se ve výkazu výměr objevuje položka na vytýčení inž. sítí, když tuto činnost má provádět zadavatel?

Odpověď:

Administrativní chyba, uchazeč nacení dle soupisu prací s výkazem výměr, vytýčení sítí je v souladu s platnou legislativou povinností uchazeče (zhotovitele). Zadavatel předá vítěznému uchazeči pouze aktuální vyjádření jednotlivých správců sítí.

S pozdravem

Ing. Oto Sedlář

zástupce vedoucího odboru strategického rozvoje,
územního plánování a investic

Příloha:

057a - Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku - parkoviště, etapa 2016 [zadání]